

UPSIDER、利用企業様向け優待プログラム「Boost Your Business」掲載サービスが120を突破

多彩なサービスラインナップを示す「Boost Your Business カオスマップ」を公開!

新規上場企業の20%以上が利用する法人カード*「UPSIDER」およびビジネスあと払いサービス「支払い.com」を提供する株式会社UPSIDER(代表取締役:宮城徹・水野智規、本社:東京都港区、以下当社)は、法人カード「UPSIDER」(以下、UPSIDER)利用企業様向けのお得な優待サービス「Boost Your Business」掲載サービスが120を超えたことをお知らせいたします。

これに合わせ、サービスラインナップが多岐にわたることを一覧化した「Boost Your Business カオスマップ」を公開いたします。財務・会計から営業、採用、マーケティングまで、企業の成長を支える多彩なサービスを特別なプランで提供可能になりました。

今後も、UPSIDER利用企業様の利用実績があるSaaSサービスを中心に、優待プログラムの拡張を計画しています。

* 2022年に東証グロース市場(マザーズを含む)に株式を上場した企業に占めるUPSIDERユーザーの割合。自社調べ。

• 提供開始8ヶ月で優待サービス数は120以上!

2022年11月の提供開始後、多くのUPSIDER利用企業様より好評を頂いているリワードプログラム「Boo st Your Business」。ご好評にお応えする形で、ご参画いただくサービスのラインナップも幅を広げてまいりました。120を超えるサービスをお得なプランで提供できるようになったことに合わせ、「Boost Y our Business カオスマップ」を公開します。



また、新規利用の場合だけでなく、すでにご利用の場合でも適用可能な特典もご用意いただいております。

• リワードプログラム「Boost Your Business」とは

当社は「挑戦者を支える世界的な金融プラットフォームを創る」をミッションに、法人カード「UPSIDE R」およびビジネスあと払いサービス「支払い.com」の提供を通して、企業の成長を資金面から支えています。リワードプログラム「Boost Your Business」は、法人カード「UPSIDER」を利用する成長企業の皆様が、さらに成長を加速できるよう提供しています。優待サービスを提供いただくプログラム加盟企業様のサービスは、成長企業の皆様が実際に利用し高い満足度の実績があるものばかりです。当社だけでなく、「成長企業を支える」という同じ志を持った皆様と協力し、「Boost Your Business」全体で、挑戦する企業を支えるプラットフォームとしての機能をさらに強化してまいります。

※申請方法ならびに優待適応条件については法人カード「UPSIDER」会員ページからご確認ください。

<リワードプログラム「Boost Your Business」へ加盟いただける企業様へ>

リワードプログラム「Boost Your Business」へご賛同いただき、サービスを提供いただける企業様は下記の Web ページをご覧いただき、ページ内お問合せフォームからご連絡ください。

· URL: https://www.notion.so/upsiders/Boost-Your-Business-ec04be266fc04b9183f092b6efb30 89b

• リワードプログラム「Boost Your Business」ご利用方法について

リワードプログラム「Boost Your Business」の利用には、法人カード「UPSIDER」への申込みが必要です。利用をご希望の方はこちらからお申し込みください。

URL: https://up-sider.com/lp/

すでに法人カード「UPSIDER」を利用している企業様は下記 URL からお申し込みください。

· URL: https://up-sider.com/signin/?backUrl=%2Frewards%2F

当社は今後も「決済」を入り口に、成長を目指す企業が直面するあらゆる課題を解決するためのサービスを展開していく予定です。すべての挑戦者を支える金融プラットフォームとして、ひとりでも多くの方が、一刻も早く、少しでも大きく成功する後押しを続け、すべての挑戦者がお金の悩みから解放され、より挑戦を加速できる社会をつくってまいります。

• 法人カード「UPSIDER」について



当社は、「挑戦者を支える世界的な金融プラットフォームを創る」をミッションに、法人カード「UPSI DER」およびビジネスあと払いサービス「支払い.com」を提供しており、両サービスの利用社数は20,0 00社を超えています。

UPSIDERは、当社が提供する利用限度額や会計処理などの財務課題を解決する法人カードです。特に、最大1億円以上の利用限度額(前払い・後払い)や、バーチャルカードの発行・管理機能、会計処理の早期化を助けるSaaS機能が好評で、アクティブな利用企業は数千社以上、利用継続率は99%以上、累計決済額は1,000億円を突破しています。

・サービスページ: https://up-sider.com/lp/

さらに、上場企業のお客様が急増しています。決済だけではなく、決済前の利用先制限・上限設定・稟議申請など決済前の手続きから、決済後の利用履歴の即時管理画面反映、証憑回収・紐付け、稟議への紐付け、Slack連携による通知・証憑提出といった、一気通貫した幅広い機能が好評で、法人カードを安全に運用することが可能になっています。ガバナンスやアカウンタビリティーが重要な上場企業のお客様にとって、全社的な支出管理の厳格化、経費精算業務の簡略化、会計処理の早期化に繋げられます。



● ビジネスあと払いサービス「支払い.com」について



個人事業主・法人企業を対象とした「支払い.com」は、企業間の取引におけるあらゆる銀行振込のお支払いを、ユーザーがお持ちのクレジットカードで決済できるサービスです。お支払いをクレジットカードのお引落日まで延長することで、ユーザーは資金繰りの改善が可能となります。また、ユーザーは書類の提出や面談、審査は必要ありません。



• 会社概要

· 社名: 株式会社 UPSIDER

WEB: https://up-sider.com/lp/

· 設立: 2018年5月

·代表者:宮城 徹、水野 智規

・資本金:8,794百万円(資本準備金等含む) ・本社所在地:東京都港区六本木 7-15-7

・加入協会・認定: 一般社団法人日本資金決済業協会、セキュリティ認定 PCI DSS v3.2.1

• 本件に関するお問い合わせ先

ご導入のご相談や、取材申し込み、提携のご連絡は、pr@up-sider.com までご連絡ください。

※ 本プレスリリースに記載された情報は、発表日現在のものです。

株式会社UPSIDERのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/76272

取材申し込み、提携のご連絡は、pr@up-sider.com までご連絡ください。 また、お電話は 080-7111-7671 (広報担当者直通: 五十川) までお願いいたします。